
 SIDA 1   Reservdelslista

74675M	 2015-06-25

Next Comfort
Reservdelslista 

Etac
Box 203, 334 24 Anderstorp
tel +46 371 58 73 00 
fax +46 371 58 73 90
www.etac.com



 SIDA 2   Reservdelslista

Innehåll

Standard						      Sida

Gavel  ........................................................................... 	 3
Balk/ Tilt ......................................................................... 	 4
Kryss  ........................................................................... 	 5-6
Ryggrör justerbar ............................................................ 	 7
Hög rygg ........................................................................ 	 8 
Körbygel ......................................................................... 	 9
Körbygel vinkelreglerbar ................................................. 	 10
Tvärstag .......................................................................... 	 11
Benstöd  ......................................................................... 	 12-14 
Amputationsbenstöd ...................................................... 	 15
Gipsbenstöd ................................................................... 	 16
Fotstöd ........................................................................... 	 17
Hel fotplatta ................................................................... 	 18
Brukarbroms ................................................................... 	 19
Enhandsbroms ................................................................ 	 20 
Cambervinkel .................................................................. 	 21 
Drivhjul kompletta .......................................................... 	 22
Däck och slang ............................................................... 	 23
Drivring ........................................................................... 	 24
Länkhjul .......................................................................... 	 25
Sitsplatta ......................................................................... 	 26 
Plan sits .......................................................................... 	 27
Sitsklädsel ....................................................................... 	 28
Sittdyna .......................................................................... 	 29-30
Ryggdyna ....................................................................... 	 31
Ryggklädsel .................................................................... 	 32
Ryggöverdrag ................................................................. 	 33
Armstöd ......................................................................... 	 34
Armstödsdyna ................................................................. 	 35
Armstödsdyna Hemi ........................................................ 	 36
Bord  ........................................................................... 	 37
Hemibord ....................................................................... 	 38
Tippskydd ....................................................................... 	 39
Ekerskydd ....................................................................... 	 40
Vårdarbroms ................................................................... 	 41 
Höftbälte......................................................................... 	 42 
Huvudstöd ...................................................................... 	 43-44 
Käpphållare .................................................................... 	 45
Vinkelbegränsning .......................................................... 	 46



 SIDA 3   Reservdelslista

Gavel

Pos	 Benämning					     Art Nr

1-16 Gavel kort hö ..................................................... 	 26411-**-1
  Gavel kort vä ...................................................... 	 26411-**-2
  Gavel lång hö ..................................................... 	 26412-**-1
  Gavel lång vä ...................................................... 	 26412-**-2
2 Dämpare stag gaveldel ....................................... 	 50909
3 Stag ................................................................... 	 26129-42
4 Skruv M 6x 30 MC6S .......................................... 	 11398
5 Distans stag Next Comfort .................................. 	 20465 
6 Ändavslutning .................................................... 	 50858
7 Låsmutter M6 ..................................................... 	 12035
8 Skruv Dg 50x14 WN ........................................... 	 11528
9 Armstödsfäste .................................................... 	 50846
10 Låsklack .............................................................. 	 50845
11 Fjäder BR 16x64 ................................................. 	 81790
12 Fjäder V 16x38 ................................................... 	 81789
13 Skruv M6x140 MC6S .......................................... 	 11559
14 Distansrör ........................................................... 	 20473
15 Bricka 6.4x14x1.5 DIN 134 svkr .......................... 	 13058
16 Ändavslutning 19x1.5, 3 mm lamellplatta svart.... 	 50010

1

2

3
4

5
6

7

8

9

10

12

11

8

13

14

** Ange färgnummer:
Färgkoder ramar:
48=Blåbärsblå
53=Grå bläster

15
16



 SIDA 4   Reservdelslista

Balk / Tilt

Pos	 Benämning					     Art Nr

1 Balk Next Comfort kort grå hö ............................ 	 26586-42
  Balk Next Comfort kort grå vä ............................ 	 26587-42
  Balk Next Comfort lång grå hö ........................... 	 26589-42
  Balk Next Comfort lång grå vä ............................ 	 26590-42
2 Låskolv Next Comfort ......................................... 	 82716
3 Vajerpaket Next Comfort .................................... 	 27177
4 Dämparfäste Next Comfort.................................. 	 26416

1

2

3

4



 SIDA 5   Reservdelslista

Kryss

1

11

3

4

5

8

6

7

7

10

6

9

2

Pos	 Benämning		  Art Nr

1 Kryssdel kort 35 cm hö ................ 26075-42-1
  Kryssdel kort 37,5 cm hö ............. 26076-42-1
  Kryssdel kort 40 cm hö ................ 26077-42-1
  Kryssdel kort 42,5 cm hö ............. 26078-42-1
  Kryssdel kort 45 cm hö ................ 26079-42-1
  Kryssdel kort 47,5 cm hö ............. 26080-42-1
  Kryssdel kort 50 cm hö ................ 26081-42-1
  Kryssdel lång 35 cm hö ................ 26084-42-1
  Kryssdel lång 37,5 cm hö ............. 26085-42-1
  Kryssdel lång 40 cm hö ................ 26086-42-1
  Kryssdel lång 42,5 cm hö ............. 26087-42-1
  Kryssdel lång 45 cm hö ................ 26088-42-1
  Kryssdel lång 47,5 cm hö ............. 26089-42-1
  Kryssdel lång 50 cm hö ................ 26090-42-1  
2 Kryssdel kort 35 cm vä ................. 26075-42-2
  Kryssdel kort 37,5 cm vä .............. 26076-42-2
  Kryssdel kort 40 cm vä ................. 26077-42-2
  Kryssdel kort 42,5 cm vä .............. 26078-42-2
  Kryssdel kort 45 cm vä ................. 26079-42-2
  Kryssdel kort 47,5 cm vä .............. 26080-42-2
  Kryssdel kort 50 cm vä ................. 26081-42-2
  Kryssdel lång 35 cm vä ................ 26084-42-2

Pos	 Benämning			   Art Nr 

  Kryssdel lång 37,5 cm vä .............  26085-42-2
  Kryssdel lång 40 cm vä ................  26086-42-2
  Kryssdel lång 42,5 cm vä .............  26087-42-2
  Kryssdel lång 45 cm vä ................  26088-42-2
  Kryssdel lång 47,5 cm vä .............  26089-42-2
  Kryssdel lång 50 cm vä ................  26090-42-2
3 Ändstopp sitsrör Cross .................  50406
4 Axel kryssled ................................  20437
5 Bricka D20 d9 t=3 .......................  50847
6 Bricka kryssled kupad ..................  13075
7 Låsmutter M 6 .............................  12035
8 Skruv M8 x45 MC6S 8.8 ..............  11557
9 Skruv B8x16 FXS ..........................  11401
10 Skruv DG 50x 14 WN ..................  11528
11 Deltastag Next 35 cm ..................  81205
  Deltastag Next 37,5 cm ...............  81206
  Deltastag Next 40 cm ..................  81207
  Deltastag Next 42,5 cm ...............  81208
  Deltastag Next 45 cm ..................  81209
  Deltastag Next 47,5 cm ...............  81210
  Deltastag Next 50 cm ..................  81211



 SIDA 6   Reservdelslista

Kryss komplett

1

11

3

4

5

8

6

7

7

10

6

9

2

Pos	 Benämning					     Art Nr

1-11 Kryssdelspaket Next kort 35 cm .......................... 	 26101-42
  Kryssdelspaket Next kort 37,5 cm ....................... 	 26103-42
  Kryssdelspaket Next kort 40 cm .......................... 	 26105-42
  Kryssdelspaket Next kort 42,5 cm ....................... 	 26107-42
  Kryssdelspaket Next kort 45 cm .......................... 	 26109-42
  Kryssdelspaket Next kort 47,5 cm ....................... 	 26111-42
  Kryssdelspaket Next kort 50 cm .......................... 	 26113-42
  Kryssdelspaket Next lång 35 cm .......................... 	 26102-42
  Kryssdelspaket Next lång 37,5 cm ....................... 	 26104-42
  Kryssdelspaket Next lång 40 cm .......................... 	 26106-42
  Kryssdelspaket Next lång 42,5 cm ....................... 	 26108-42
  Kryssdelspaket Next lång 45 cm .......................... 	 26110-42
  Kryssdelspaket Next lång 47,5 cm ....................... 	 26112-42
  Kryssdelspaket Next lång 50 cm ..........................  	 26114-42



 SIDA 7   Reservdelslista

Ryggrör justerbar

4

1

3

2

5

10

15

6

789

11

14

12

13

16

17

18

Pos	 Benämning					     Art Nr

1 Spårryttare RSM 6 rfr .......................................... 	 13036
2 Distans 20/8.5/9.5 .............................................. 	 20320
3 Skruv M6x25 MC6S 12.9 .................................... 	 11317
4 Axel ryggled Next Comfort ................................. 	 20505
5 Ryggrör höger .................................................... 	 26133-01-1
  Ryggrör vänster .................................................. 	 26133-01-2
6 Monteringssats Rygg ECS (del av) ....................... 	 26630
  Skruv M6x22 MC6S.............................................	 11012
7 Bricka BRB 6,4x10x1.5 ........................................ 	 13080
8 Fyrkantsmutter hög M6 svkr ............................... 	 12058
9 Täckkåpa Crossrygg höger .................................. 	 50405
    Täckkåpa Crossrygg vänster ................................ 	 50407
10 Ryggskena .......................................................... 	 80851 
11 Fäste körhadtag Cross ........................................ 	 25676	
12 Bricka BRB M 6 svkr ............................................ 	 13030 
13 Skruv M 6x30 MC6S ........................................... 	 11398
14 Fyrkantsmutter hög M6 svkr ............................... 	 12058
15-17 Körhandtag hrb med snäpplås kpl....................... 	 27588-01
16 Handtag.............................................................. 	 82221
17 Skruv B 8x16 ...................................................... 	 11041
18 Etikett höjdjustering............................................ 	 71851
19 Ändpropp 25-21 / 23 R12.5................................. 	 50248

19

6

Med justerbar ryggklädsel



 SIDA 8   Reservdelslista

Hög rygg

4

1

3

2

5

10

15

6

789

11

14

12

13

16

17

18

Pos	 Benämning					     Art Nr

1 Spårryttare RSM 6 rfr .......................................... 	 13036
2 Distans 20/8.5/9.5 .............................................. 	 20320
3 Skruv M6x25 MC6S 12.9 .................................... 	 11317
4 Axel ryggled Next Comfort ................................. 	 20505
5 Ryggrör 55 cm höger .......................................... 	 26890-01-1
  Ryggrör 55 cm vänster ........................................ 	 26890-01-2
6 Monteringssats Rygg ECS (del av) ....................... 	 26630
7 Bricka BRB 6,4x10x1.5 ........................................ 	 13080
8 Fyrkantsmutter hög M6 svkr ............................... 	 12058
9 Täckkåpa Crossrygg höger .................................. 	 50405
    Täckkåpa Crossrygg vänster ................................ 	 50407
10 Ryggskena .......................................................... 	 80851	
11 Fäste körhadtag Cross ........................................ 	 25676
12 Bricka BRB M 6 svkr ............................................ 	 13030 
13 Skruv M 6x30 MC6 ............................................ 	 11398
14 Fyrkantsmutter hög M6 svkr ............................... 	 12058
15-17 Körhandtag hrb Cross std kompl ........................ 	 27588-01
15 Körhandtag hrb Cross ......................................... 	 27298
16 Handtagsklädsel.................................................. 	 82221
17 Skruv B 8 x 16 .................................................... 	 11041
18 Etikett höjdjustering............................................ 	 72332
19 Ändpropp 25-21 / 23 R12.5................................. 	 50248

19

6

Med justerbar ryggklädsel



 SIDA 9   Reservdelslista

Körbygel

Pos	 Benämning						      Art Nr

1	 Körbygel hrb Cr rygg2 35 cm  rygg 3A 37.5 cm kompl	 25578-01
	 Körbygel hrb Cr rygg2 37.5 cm  rygg 3A 40 cm kompl	 25579-01		
	 Körbygel hrb Cr rygg2 40 cm  rygg 3A  42 cm kompl 	 25580-01
	 Körbygel hrb Cr rygg2 42.5 cm  rygg 3A 45 cm kompl 	 25581-01
	 Körbygel hrb Cr rygg2 45 cm  rygg 3A 47.5 cm kompl 	 25582-01
	 Körbygel hrb Cr rygg2 47.5 cm  rygg 3A 50 cm kompl 	 25730-01
	 Körbygel hrb Cr rygg2 50 cm kompl 			   25583-01

  



 SIDA 10   Reservdelslista

Körbygel vinkelreglerbar

Pos	 Benämning					     Art Nr

1 Körbygel vrb Next Comf 35 cm............................ 	 27161
  Körbygel vrb Next Comf 37.5 cm ........................ 	 27162
  Körbygel vrb Next Comf 40 cm............................ 	 27163
  Körbygel vrb Next Comf 42.5 cm ........................ 	 27164
  Körbygel vrb Next Comf 45 cm ........................... 	 27165
  Körbygel vrb Next Comf 47.5 cm......................... 	 27166
  Körbygel vrb Next Comf 50 cm ........................... 	 27167 
				 
	
	

	



 SIDA 11   Reservdelslista

Tvärstag

Pos	 Benämning							       Art Nr

1-4  Tvärstag Cr rygg2 35 cm   rygg 3A 37.5 cm kompl................	 25610
  Tvärstag Cr rygg2/M100  37.5 cm  rygg 3A 40 cm kompl......	 25611 
  Tvärstag Cr rygg2/M100 40 cm  rygg 3A 42.5 kompl............	 25612
  Tvärstag Cr rygg2/M100 42.5 cm  rygg 3A 45 cm kompl.......	 25613
  Tvärstag Cr rygg2/M100 45 cm  rygg 3A 47.5 cm kompl.......	 25614
  Tvärstag Cr rygg2/M100 50 cm  rygg 3A 52.5 cm kompl.......	 25615 
1 Skruv M 6x 30 MC6S fzb ......................................................	 11019
2 Fyrkantsmutter hög M6 svkr .................................................	 12058
3 Låsbricka 6.4x11x0.7 fzb DIN 6798 ......................................	 13068
4 Fäste tvärstag .......................................................................	 25576-01

	
	
				 
	
	

	

eden 

4
1

3

2



 SIDA 12   Reservdelslista

Benstöd

1 3

4

2

5 6

7

Pos	 Benämning					     Art Nr

1-7 Benstöd vid vinkel lb ........................................... 	 26120-42
1-7 Benstöd snäv vinkel lb ........................................ 	 26121-42
1-7 Benstöd snäv vinkel kort lb ................................. 	 26363-42
2 Låsmutter M 6 .................................................... 	 12035
3 Styrtapp benstöd ................................................ 	 50854
4 Skruv M6x 35 MC6S ........................................... 	 11533
5 Skruv M6x 30 M6S ............................................. 	 11555
6 Vingmutter WN 314.1 ........................................ 	 80847
7 Låsmutter M4 kupol A2....................................... 	 12000



 SIDA 13   Reservdelslista

Benstöd vinkelreglerbart

Pos	 Benämning					     Art Nr

1-2,4 Benstöd vrb Next exkl vadpl................................. 	 27148
1 Skruv K40x14 PT-KX svkr .................................... 	 11419
2 Handtag vrb benstöd .......................................... 	 50842
3 Vadplatta kompl ................................................. 	 26136
4 Fingerskydd vrb benstöd ..................................... 	 50881
1-4 Vinkelreglerbara vrb benstöd kompl .................... 	 26207

3

4

1
2



 SIDA 14   Reservdelslista

Benstöd vinkelreglerbart med vadplatta

Pos	 Benämning					     Art Nr

1-5 Benstöd vrb Next exkl vadplatta........................... 	 27148
2 Skruv K40x14 PT-KX svkr..................................... 	 11419
3 Handtag vrb benstöd........................................... 	 50842
4 Vingmutter 26 M6............................................... 	 80847
5 Skruv M6x30 M6S............................................... 	 11555
6a Dynkonsol benstöd vrb........................................ 	 24446-01
7 Stjärnratt 60x22 M8x32 svart.............................. 	 80295
8 Mutter M6M M8 fzb........................................... 	 12006
9 Bricka 6,4x17x3 DIN 7349................................... 	 13052
10 Vadplatta benstöd vrb 35-37,5............................ 	 62105-60
  Vadplatta benstöd vrb 40-42,5............................ 	 62104-60
  Vadplatta benstöd vrb 45-47,5............................ 	 62484-60
  Vadplatta benstöd vrb 50-60............................... 	 62451-60
11 Dynhållare benstöd vrb........................................ 	 24421-01
12 Ratt 40 M6x17 svart............................................ 	 80297 
6a-12 Dynkonsol benstöd vrb m hållare ........................ 	 24544-01
6b-12 Dynkonsol benstöd vrb Flip-up m hållare ............. 	 27322-01
13 Överdrag vadplatta 35-37.5 ................................ 	 62888-60 
  Överdrag vadplatta 40-42.5 ................................ 	 62889-60
  Överdrag vadplatta 45-47.5 ................................ 	 62890-60
  Överdrag vadplatta 50-60 ................................... 	 62906-60

3

2

4
5

6a
7

8

10

11

12
9

1

13

6b



 SIDA 15   Reservdelslista

Amputationsbenstöd

Pos	 Benämning					     Art Nr

1-8 Amputationsbenstöd kompl mörkgrå .................. 	 26205-60
  Amputationsbenstöd kompl Dartex ..................... 	 26205-63
1 Ratt M5x15 amput benstöd ................................ 	 80807
2 Bricka BRB 8.4/A2 rfr .......................................... 	 13011
3 Vred M8x35 83mm  ........................................... 	 80808
4 Låsrör amputationsbenstöd  ................................ 	 26206-01
5 Stoppskruv M8x8 SK6SS svkr  ............................. 	 11388
6 Axel amputationsbenstöd kompl ......................... 	 25519-01
7 Dynkonsol amputationsbenstöd .......................... 	 80809
8 Stödplatta amputationsbenstöd mörkgrå ............ 	 62335-60
  Stödplatta amputationsbenstöd  Dartex .............. 	 62335-63



 SIDA 16   Reservdelslista

Gipsbenstöd

Pos	 Benämning					     Art Nr

1-8 Gipsbenstöd Next inkl 3 dynor hö kompl ............ 	 27423-1	
  Gipsbenstöd Next inkl 3 dynor vä kompl ............. 	 27423-2
1 Gipsbenstöd Next ............................................... 	 27424
2 Dyna gipsbenstöd kompl .................................... 	 82520
3 Ändavslutning SFL 20 benstöd.. svart ................... 	 50287
4 Ändavslutning 22x 1.5....3 mm lamell platta svart	 50070
5 Dynkonsol benstöd vrb ....................................... 	 24446-01
6 Mutter M 8 M6M fzb.......................................... 	 12006
7 Stjärnratt 60x22 M 8x32 svart ............................ 	 80295
8 Ratt 40 M6x17 svart............................................ 	 80297
9 Dynhållare benstöd vrb svart ............................... 	 24421-01	
10 Bricka  6.4x17x3 DIN 7349....... stål fzb ............... 	 13052
5-10 Dynkonsol benstöd vrb Cross m hållare svart....... 	 24544-01
 

1

2

3

4

56

78
9 10



 SIDA 17   Reservdelslista

Fotstöd 

Pos	 Benämning				    Art Nr

1 Skruv M6x25 MC6S 8.8 fzb ................	 11033
2 Låsblock fotplatta ...............................	 20324
3 Infästningsrör fotplatta kort  ...............	 81999 		
  Infästningsrör fotplatta std ..................	 81997
  Infästningsrör fotplatta lång ................	 81998
4 Låsmutter M6 DIN 985-6 fzb ..............	 12017
5 Fjäder fotplatta plast ...........................	 80619
6 Skruv K40x8 PT -KK PHIL WN 1442 fzb 	 11344
1-8 Fotplatta std 35 cm hö .......................	 25641-1
  Fotplatta std 35 cm vä ........................	 25641-2
  Fotplatta std 37,5 cm hö ....................	 25642-1
  Fotplatta std 37,5 cm vä .....................	 25642-2
  Fotplatta std 40 cm hö .......................	 25643-1
  Fotplatta std 40 cm vä ........................	 25643-2
  Fotplatta std 42,5 cm hö ....................	 25644-1
  Fotplatta std 42,5 vä ...........................	 25644-2
  Fotplatta std 45 cm hö .......................	 25645-1
  Fotplatta std 45 cm vä ........................	 25645-2	
  Fotplatta std 47,5 hö ..........................	 25736-1	
  Fotplatta std 47,5 cm vä .....................	 25736-2
  Fotplatta std 50 cm hö .......................	 25646-1
  Fotplatta std 50 cm vä ........................	 25646-2
  Fotplatta kort 35 cm hö ......................	 25653-1
  Fotplatta kort 35 cm vä .......................	 25653-2
  Fotplatta kort 37,5 cm hö ...................	 25654-1
  Fotplatta kort 37,5 cm vä ....................	 25654-2
  Fotplatta kort 40 cm hö ......................	 25655-1
  Fotplatta kort 40 cm vä  .....................	 25655-2

Pos	 Benämning			   Art Nr

  Fotplatta kort 42,5 cm hö ............  25656-1
  Fotplatta kort 42,5 cm vä .............  25656-2
  Fotplatta kort 45 cm hö ...............  25657-1
  Fotplatta kort 45 cm vä ................  25657-2
  Fotplatta kort 47,5 cm hö ............  25738-1
  Fotplatta kort 47,5 cm vä .............  25738-2
  Fotplatta kort 50 cm hö ...............  25658-1
  Fotplatta kort 50 cm vä ................  25658-2	
  Fotplatta lång 35 cm hö ..............  25647-1
  Fotplatta lång 35 cm vä ...............  25647-2
  Fotplatta lång 37,5 cm hö ...........  25648-1
  Fotplatta lång 37,5 cm vä ............  25648-2
  Fotplatta lång 40 cm hö ..............  25649-1
  Fotplatta lång 40 cm vä ...............  25649-2
  Fotplatta lång 42,5 cm hö ...........  25650-1
  Fotplatta lång 42,5 cm vä ............  25650-2
  Fotplatta lång 45 cm hö ..............  25651-1
  Fotplatta lång 45 cm vä ...............  25651-2
  Fotplatta lång 47,5 cm hö ...........  25737-1
  Fotplatta lång 47,5 cm vä ............  25737-2
  Fotplatta lång 50 cm hö ..............  25652-1
  Fotplatta lång 50 cm vä ...............  25652-2 
 8 Hälband fotplatta hö/vä ...............  24458
 9 Fotplatta förlängningsdel 40-42.5 cm  
  kompl sats ...................................  50798
  Fotplatta förlängningsdel 45-47.5 cm  
  kompl sats ...................................  50799
  Fotplatta förlängningsdel 50 cm 
  kompl sats ................................... 50800

8

9



 SIDA 18   Reservdelslista

Hel fotplatta 

Pos	 Benämning					     Art Nr

1-7 Hel fotplatta kompl  35-37,5 cm ......................... 	 25936
  Hel fotplatta kompl 40-50 cm ............................. 	 25937
1 Fotplatta 35-37,5 cm .......................................... 	 81130
  Fotplatta 40-50 cm ............................................. 	 81131
  Skruv B 6 3.5x9.5 FXS ......................................... 	 11384
3 Skruv M 5x 20 MF6S .......................................... 	 11526
4 Låsdetalj hel fotplatta kompl L  94 mm ............... 	 25931
  Låsdetalj hel fotplatta kompl  L 144 mm.............. 	 25932
5 Infästningsrör hel fotplatta vä ............................. 	 25934
6 Infästningsrör hel fotplatta hö ............................. 	 25935
7 Ändstycke hel fotplatta ....................................... 	 50830

7

5

1

2

3

4

6



 SIDA 19   Reservdelslista

Brukarbroms

123456

7

8

Pos	 Benämning					     Art Nr

1 Broms hö ............................................................ 	 26201-1
  Broms vä ............................................................ 	 26201-2
2 Mutter M16x1 NV 24 B8 .................................... 	 12052
3 Schnorrbricka 17x24x1,3 fzb .............................. 	 13084
4 Bricka 17x40x3 fzb ............................................. 	 13076
5 Bromshus ........................................................... 	 81290
6 Navhylsa ............................................................. 	 20448
7 Vinkelrör broms .................................................. 	 50875



 SIDA 20   Reservdelslista

Enhandsbroms

Pos	 Benämning					     Art Nr

1-7 Enhandsbroms hö kompl .................................... 	 26529-1
  Enhandsbroms vä kompl ..................................... 	 26529-2
2 Mutter M16x1 NV 24 B8 .................................... 	 12052
3 Schnorrbricka 17x24x1,3 fzb .............................. 	 13084
4 Bricka 17x40x3 fzb ............................................. 	 13076
5 Bromshus ........................................................... 	 81290
6 Navhylsa ............................................................. 	 20448
7 Vinkelrör broms .................................................. 	 50875

235 4
6

7



 SIDA 21   Reservdelslista

0o Cambervinkel

Pos	 Benämning					     Art Nr

1-6 Cambersats Next 0 gr.......................................... 	 26718
1 Mutter M16x1 NV 24 B8 fzb .............................. 	 12052
2 Schnorrbricka 17x24x1,3 fzb .............................. 	 13084
3 Bromshus 0gr camber Next fräst ......................... 	 26672
4 Fräst fäste 0gr/4gr Camber vinkel ....................... 	 26670
5 Bricka 20x16.25x1.5 Alu ..................................... 	 20479
6 Navhylsa 0gr/4gr Camber Next ........................... 	 20480

3
21

4

5

6



 SIDA 22   Reservdelslista

Drivhjul kompletta

Benämning					     Art Nr

Drivhjul BS 20 lågtryck alu drivring .................................. 	 81276
Drivhjul BS 20 lågtryck rfr drivring ................................... 	 81277 
Drivhjul BS 20 massivt alu drivring ................................... 	 81274
Drivhjul BS 20 massivt rfr drivring .................................... 	 81275
Drivhjul BS 20 massiv innerslang/rfr ................................. 	 27252
Drivhjul BS 20 massiv innerslang/plastad ......................... 	 27706
Drivhjul BS 20 massiv innerslang/cellgummi ..................... 	 27705
Drivhjul BS 22 högtryck alu drivring ................................. 	 81281
Drivhjul BS 22 högtryck plastad drivring .......................... 	 81283 
Drivhjul BS 22 högtryck rfr drivring .................................. 	 81282
Drivhjul BS 22 massivt alu drivring ................................... 	 81278
Drivhjul BS 22 massivt plastad drivring ............................ 	 81280 
Drivhjul BS 22 massivt rfr drivring .................................... 	 81279
Drivhjul BS 22 massiv innerslang/rfr ................................. 	 27253
Drivhjul BS 22 massiv innerslang/plastad ......................... 	 27709
Drivhjul BS 22 massiv innerslang/cellgummi ..................... 	 27708
Drivhjul BS 24 högtryck alu drivring ................................. 	 81287
Drivhjul BS 24 högtryck plastad drivring .......................... 	 81289 
Drivhjul BS 24 högtryck rfr drivring .................................. 	 81288
Drivhjul BS 24 massivt alu drivring ................................... 	 81284
Drivhjul BS 24 massivt plastad drivring ............................ 	 81286 
Drivhjul BS 24 massivt rfr drivring .................................... 	 81285
Drivhjul BS 24 massiv innerslang/rfr ................................. 	 27254
Drivhjul BS 24 massiv innerslang/plastad ......................... 	 27712
Drivhjul BS 24 massiv innerslang/cellgummi ..................... 	 27711



 SIDA 23   Reservdelslista

Däck och slang

1 3

4

2

5

Pos	 Benämning					     Art Nr

1 Däck 24”x1” högtryck ........................................ 	 80558
  Däck 22”x1” högtryck ........................................ 	 81125
2 Däck 20” luft lågtryck ........................................ 	 80133
3 Däck 20” massivt ............................................... 	 80787
  Däck 22” massivt ............................................... 	 81384
  Däck 24” massivt ............................................... 	 80768
4 Slang 20” luft lågtryck ........................................ 	 80132
  Slang 22” luft högtryck ...................................... 	 80136
  Slang 24”x1” luft högtryck ................................. 	 80560
5 Slang massiv 20”................................................. 	 82706
  Slang massiv 22”................................................. 	 82705
  Slang massiv 24”................................................. 	 82704
  



 SIDA 24   Reservdelslista

Drivring

Pos	 Benämning					     Art Nr

1-4 Monteringssats drivring ...................................... 	 24514
5 Drivring D465 hjul 20 alu .................................... 	 81109
  Drivring D465 hjul 20 rfr ..................................... 	 21034
  Drivring D425 hjul 20 cellgummi ......................... 	 24442
  Drivring D500 hjul 22 alu .................................... 	 25636
  Drivring D500 hjul 22 plastad ............................. 	 80895
  Drivring D500 hjul 22 rfr ..................................... 	 24395
  Drivring D469 hjul 22 cellgummi ......................... 	 24551
  Drivring D540 hjul 24 alu .................................... 	 25181
  Drivring D540 hjul 24 plastad ............................. 	 80894
  Drivring D540 hjul 24 rfr ..................................... 	 24023
  Drivring D540 hjul 24 cellgummi ......................... 	 80800

Aluminium / Rostfri / Plastad / Cellgummi



 SIDA 25   Reservdelslista

Länkhjul

6 8 7

2

3

4

1

5

15

3

9

14

13

11

12

11

10

9

10

Pos	 Benämning	 Art Nr

1,2,5	 Länkhjul 5 125x30 massivt hårt............ 27865
 	 Länkhjul 6 150x30 massivt hårt............ 27869
 	 Länkhjul 7 175x45 massivt mjukt ......... 27867
1	 Länkhjul
2	 Skruv M 6x 75 MC6S 12.9 svkr ........... 11338
3	 Skydd hjulaxel PA 6 ............................. 51049
 	 Skydd hjulaxel PA 6 (50 st).................... 27954
4	 Framgaffel kort exkl axel ..................... 26185-01
 	 Framgaffel medium exkl axel ............... 26186-01
 	 Framgaffel lång exkl axel ..................... 26187-01
4, 9-12	Framgaffel kort 20” Next, stålaxel ....... 26198
 	 Framgaffel medium 22” Next, stålaxel .26199
 	 Framgaffel lång 24” Next, stålaxel ....... 26200

Pos	 Benämning	 Art Nr

5	 Låsmutter M 6 ..................................... 12035
6	 Ändavslutning ..................................... 50144
7	 Schnorrbricka 17x24x1,3 fzb ............... 13084
8	 Mutter M16x1 NV 24  B8 .................... 12052
9	 Låsmutter 1 / 2  UNF låg svkr ............... 12037
10	 Bricka BRB 13.5 svkr ............................ 13031
11	 Bricka BRB 13.5 svkr med fas ............... 13032
12	 Axel framgaffel stål ............................. 20243
13	 Kullager 1/2  EEA  2RS ......................... 80244
14	 Bricka 13x24x1.2 DIN 137B fzb ........... 13040
15	 Grundbult reservdelssats ..................... 26830



 SIDA 26   Reservdelslista

Sitsplatta

Pos	 Benämning					     Art Nr

1-2 Hård sits ECS kort 35-37,5 cm ............................ 	 26720
  Hård sits ECS kort 40-42,5 cm ............................ 	 26721
  Hård sits ECS kort 45-47,5 cm ............................ 	 26722
  Hård sits ECS kort 50 cm .................................... 	 26723
  Hård sits ECS lång 35-37,5 cm ............................ 	 26725
  Hård sits ECS lång 40-42,5 cm ............................ 	 26726
  Hård sits ECS lång 45-47,5 cm ............................ 	 26727
  Hård sits ECS lång 50 cm .................................... 	 26728
2 Monteringssats sits ............................................. 	 26631

2

1



 SIDA 27   Reservdelslista

Plan sits

Pos	 Benämning					     Art Nr

 1-3 Monteringssats sits plan ECS .............................. 	 27330
 1 Skruv M 5x 40 FZB .............................................. 	 11582		
 2 Distans................................................................ 	 82391
 3 Bricka 5.3x10x1 DIN 125 .................................... 	 13017

  

1

 2

3



 SIDA 28   Reservdelslista

Pos	 Benämning			   Art Nr

1 Markispinne L381 sitsklädsel kort . 80617
  Markispinne L446 sitsklädsel lång . 80618
2 Klädsel sits framdel 35 cm ...........  62336
  Klädsel sits framdel 37,5 cm ........  62337
  Klädsel sits framdel 40 cm ...........  62338
  Klädsel sits framdel 42,5 cm ........  62339
  Klädsel sits framdel 45 cm ...........  62340
  Klädsel sits framdel 47,5 cm ........  62385
  Klädsel sits framdel 50 cm ...........  62341
2-3 Klädsel sits kort 35 cm svart .........  62235-60
  Klädsel sits kort 37,5 cm svart ......  62236-60
  Klädsel sits kort 40 cm svart .........  62237-60
  Klädsel sits kort 42,5 cm svart ......  62238-60

 

Pos 	 Benämning			   Art Nr

  Klädsel sits kort 45 cm svart .........  62239-60
  Klädsel sits kort 47,5 cm svart ......  62372-60
  Klädsel sits kort 50 cm svart .........  62302-60
  Klädsel sits lång 35 cm svart ........  62240-60
  Klädsel sits lång 37,5 cm svart .....  62241-60
  Klädsel sits lång 40 cm svart ........  62242-60
  Klädsel sits lång 42,5 cm svart .....  62243-60
  Klädsel sits lång 45 cm svart ........  62244-60
  Klädsel sits lång 47,5 cm  svart ....  62373-60
  Klädsel sits lång 50 cm svart ........  62303-60
	

Sitsklädsel



 SIDA 29   Reservdelslista

Sittdyna

Benämning						      Art Nr

Sittdyna ECS formad PE inkl överdrag 35-37,5 cm kort .................	 26600-**
Sittdyna ECS formad PE inkl överdrag 40-42,5 cm kort .................	 26601-**
Sittdyna ECS formad PE inkl överdrag 45-47,5 cm kort .................	 26602-**
Sittdyna ECS formad PE inkl överdrag 50 cm kort ..........................	 26603-**
Sittdyna ECS formad PE inkl överdrag 35-37,5 cm lång .................	 26605-**
Sittdyna ECS formad PE inkl överdrag 40-42,5 cm lång .................	 26606-**
Sittdyna ECS formad PE inkl överdrag 45-47,5 cm lång .................	 26607-**
Sittdyna ECS formad PE inkl överdrag 50 cm lång .........................	 26608-**

Sittdyna ECS formad memory foam inkl överdrag 35-37,5 cm kort 	 26610-**
Sittdyna ECS formad memory foam inkl överdrag 40-42,5 cm kort 	 26611-**
Sittdyna ECS formad memory foam inkl överdrag 45-47,5 cm kort 	 26612-**
Sittdyna ECS formad memory foam inkl överdrag 50 cm kort ........	 26613-**
Sittdyna ECS formad memory foam inkl överdrag 35-37,5 cm lång 	26615-**
Sittdyna ECS formad memory foam inkl överdrag 40-42,5 cm lång 	26616-**
Sittdyna ECS formad memory foam inkl överdrag 45-47,5 cm lång 	26617-**
Sittdyna ECS formad memory foam inkl överdrag 50 cm lång .......	 26618-**

Överdrag sittdyna ECS formad 35-37,5 cm kort ............................	 62780-**
Överdrag sittdyna ECS formad 40-42,5 cm kort ............................	 62781-**
Överdrag sittdyna ECS formad 45-47,5 cm kort ............................	 62782-**
Överdrag sittdyna ECS formad 50 cm kort ....................................	 62783-**
Överdrag sittdyna ECS formad 35-37,5 cm lång ............................	 62785-**
Överdrag sittdyna ECS formad 40-42,5 cm lång ............................	 62786-**
Överdrag sittdyna ECS formad 45-47,5 cm lång ............................	 62787-**
Överdrag sittdyna ECS formad 50 cm  lång ...................................	 62788-**
 		

 ** Ange tygval:
60=Mörkgrå plysch
63=Dartex



 SIDA 30   Reservdelslista

Benämning				    Art Nr

Sittdyna ECS plan PE 35-37,5 cm kort ............................. 	 26640-**
Sittdyna ECS plan PE 40-42,5 cm kort ............................. 	 26641-**
Sittdyna ECS plan PE 45-47,5 cm kort ............................. 	 26642-**
Sittdyna ECS plan PE 50 cm kort ..................................... 	 26643-**
Sittdyna ECS plan PE 35-37,5 cm lång ............................. 	 26645-**
Sittdyna ECS plan PE 40-42,5 cm lång ............................. 	 26646-**
Sittdyna ECS plan PE 45-47,5 cm lång ............................. 	 26647-**
Sittdyna ECS plan PE 50 cm lång ..................................... 	 26648-**

Sittdyna ECS plan memory foam 35-37,5 cm kort ........... 	 26650-**
Sittdyna ECS plan memory foam 40-42,5 cm kort ........... 	 26651-**
Sittdyna ECS plan memory foam 45-47,5 cm kort ........... 	 26652-**
Sittdyna ECS plan memory foam 50 cm kort ................... 	 26653-**
Sittdyna ECS plan memory foam 35-37,5 cm lång ........... 	 26655-**
Sittdyna ECS plan memory foam 40-42,5 cm lång ........... 	 26656-**
Sittdyna ECS plan memory foam 45-47,5 cm lång ........... 	 26657-**
Sittdyna ECS plan memory foam 50 cm lång ................... 	 26658-**

Överdrag sittdyna ECS 35-37,5 cm kort .......................... 	 62770-**
Överdrag sittdyna ECS 40-42,5 cm kort .......................... 	 62771-**
Överdrag sittdyna ECS 45-47,5 cm kort .......................... 	 62772-**
Överdrag sittdyna ECS 50 cm kort ................................... 	 62773-**
Överdrag sittdyna ECS 35-37,5 cm lång .......................... 	 62775-**
Överdrag sittdyna ECS 40-42,5 cm lång .......................... 	 62776-**
Överdrag sittdyna ECS 45-47,5 cm lång .......................... 	 62777-**
Överdrag sittdyna ECS 50 cm lång .................................. 	 62778-**

 

** Ange tygval:
60=Mörkgrå plysch
63=Dartex

Sittdyna



 SIDA 31   Reservdelslista

Ryggdyna

Pos	 Benämning						      Art Nr

1-2 Ryggdyna ECS hög 35-37.5 kompl ............................... 	 26625-**
  Ryggdyna ECS hög 40-42.5 kompl ............................... 	 26626-**
  Ryggdyna ECS hög 45-47.5 kompl ............................... 	 26627-**
  Ryggdyna ECS hög 50 kompl ........................................ 	 26628-**
2 Monteringssats rygg ECS .............................................. 	 26630
3 Ryggdyna ECS låg 35-37,5 inkl monterad ryggbygel ..... 	 26620-**
  Ryggdyna ECS låg 40-42,5 inkl monterad ryggbygel ..... 	 26621-**
  Ryggdyna ECS låg 45-47,5 inkl monterad ryggbygel ..... 	 26622-**
  Ryggdyna ECS låg 50 inkl  monterad ryggbygel ............ 	 26623-**

2

1

** Ange tygval:
60=Mörkgrå plysch
63=Dartex

3



 SIDA 32   Reservdelslista

Ryggklädsel

Benämning				    Art Nr

Klädsel rygg rb rh jb 35/37,5 cm ..................................... 	 62342-60
Klädsel rygg rb rh jb 40/42,5 cm ..................................... 	 62343-60
Klädsel rygg rb rh jb 45 cm ............................................. 	 62344-60
Klädsel rygg rb rh jb 47,5/50 cm ..................................... 	 62345-60
Klädsel rygg hög 35-37,5 cm .......................................... 	 62758-60
Klädsel rygg hög 40-42,5 cm .......................................... 	 62466-60
Klädsel rygg hög 45 cm .................................................. 	 62467-60
Klädsel rygg hög 47,50-50 cm ........................................ 	 62468-60

 



 SIDA 33   Reservdelslista

Ryggöverdrag

Pos	 Benämning					     Art Nr

Överdrag rygg 35 cm mörkgrå ........................................ 	 62135-60
Överdrag rygg 37,5 cm mörkgrå ..................................... 	 62387-60
Överdrag rygg 40 cm mörkgrå ........................................ 	 62136-60
Överdrag rygg 42,5 cm mörkgrå ..................................... 	 62388-60
Överdrag rygg 45 cm mörkgrå ........................................ 	 62137-60
Överdrag rygg 47,5 cm mörkgrå ..................................... 	 62389-60
Överdrag rygg 50 cm mörkgrå ........................................ 	 62305-60

Överdrag rygg hög 35 cm mörkgrå ................................. 	 62478-60
Överdrag rygg hög 37,5 cm mörkgrå .............................. 	 62479-60
Överdrag rygg hög 40 cm mörkgrå ................................. 	 62469-60
Överdrag rygg hög 42,5 cm mörkgrå .............................. 	 62470-60
Överdrag rygg hög 45 cm mörkgrå ................................. 	 62471-60
Överdrag rygg hög 47,5 cm mörkgrå .............................. 	 62472-60
Överdrag rygg hög 50 cm mörkgrå ................................. 	 62473-60

Överdrag rygg komfort 35 cm mörkgrå ........................... 	 62895-60
Överdrag rygg komfort 37,5 cm mörkgrå ........................ 	 62896-60
Överdrag rygg komfort 40 cm mörkgrå ........................... 	 62897-60
Överdrag rygg komfort 42,5 cm mörkgrå ........................ 	 62898-60
Överdrag rygg komfort 45 cm mörkgrå ........................... 	 62899-60
Överdrag rygg komfort 47,5 cm mörkgrå ........................ 	 62900-60
Överdrag rygg komfort 50 cm mörkgrå ........................... 	 62901-60



 SIDA 34   Reservdelslista

Armstöd

Pos	 Benämning					     Art Nr

1  Armstöd Next kort hö L 246 ........................................ 	 26211-1

  Armstöd Next kort vä L 246 ......................................... 	 26211-2

  Armstöd Next lång hö L 376 ........................................ 	 26212-1

  Armstöd Next lång vä L 376 ........................................ 	 26212-2

2  Skruv MC6LS 6x14 SW=5 svkr ..................................... 	 11539

3  Fyrkantsmutter hög M6 svkr ........................................ 	 12058

4  Låsspak armstöd Next .................................................. 	 50882

5  Bricka 5,5x18x2 svkr .................................................... 	 13056

6  Skruv PTKX 50x12 svkr ................................................ 	 11538 

7  Skyddsskiva Next hö..................................................... 	 50883

  Skyddsskiva Next vä ...........................................	 50884

8  Profil armstöd undre Next ..................................	 81334

1-8 Armstöd Next kort hö kompl ....................................... 	 81201

  Armstöd Next kort vä kompl ........................................ 	 81202

  Armstöd Next lång hö kompl ....................................... 	 81203

  Armstöd Next lång vä kompl ....................................... 	 81204

 9 Armstödsdyna polstrad kort Dartex ............................. 	 62282-63

  Armstödsdyna polstrad kort mörkgrå .......................... 	 62282-60

  Armstödsdyna polstrad lång Dartex ............................. 	 62283-63

  Armstödsdyna polstrad lång mörkgrå .......................... 	 62283-60

  Armstödsdyna gel kort kompl Dartex ........................... 	 26240-63

  Armstödsdyna gel kort kompl mörkgrå ........................ 	 26240-60

  Armstödsdyna gel lång kompl Dartex .......................... 	 26241-63

  Armstödsdyna gel lång kompl mörkgrå ....................... 	 26241-60

1

2

5

6

4

3

 

7

8

9

1

11 12

13

16

14

15

Pos	 Benämning			   Art Nr

1, 11-16   Armstöd Next lågt kort kompl hö..... 26289-1

  Armstöd Next lågt kort kompl vä........ 26289-2

  Armstöd Next lågt långt kompl hö...... 26290-1

  Armstöd Next lågt långt kompl vä...... 26290-2

11 Skruv M6 x 10 MC6S.........................  11022

12 Skruv M5 x 10 MF6S..........................  11238

13 Fyrkantsmutter hög M6 svkr...............  12058

14 Bygel armstöd Next............................  26287-01

15 Skyddsskiva Next låg hö.....................  26288-1

16 Profil armstöd undre Next låg.............  81417



 SIDA 35   Reservdelslista

Armstödsdyna

Pos	 Benämning							       Art Nr

1 Armstödsdyna bred och mjuk kompl ..........................................	 26873
2 Fäste armstödsplatta mjuk dyna .................................................	 26871-1
3 Skruv M 5x 16 MF6S svkr 8.8 .....................................................	 11571 
4 Vred M 6x 30 .............................................................................	 82033
5 Armstödsplatta Vipp/Lett std 80x410 mm B40-53 ......................	 403173

 

1

2
3

4

5



 SIDA 36   Reservdelslista

Pos	 Benämning							       Art Nr

1-7 Armstöd hemi Cross/Next hö för armstöd Next 81203 ...............	 25770-60-1
  Armstöd hemi Cross/Next vä för armstöd Next 81204 ................	 25770-60-2
1 Armstödsdyna Hemi ..................................................................	 62910-60
2 Fäste armstöd hemi hö ..............................................................	 27265-1
  Fäste armstöd hemi vä ...............................................................	 27265-2
3 Vridplatta hö .............................................................................	 27280-1
  Vridplatta vä ..............................................................................	 27280-2
4 Inställningsbult M10x1 Wiberger GN617.1 Form A ....................	 82338
5 Skruv M 6x 25 MF6S svkr esloc ..................................................	 11430
6  Skruv M 5x 20 MF6S svkr ..........................................................	 11526
7 Vred M 6x 30 .............................................................................	 82033

 

Armstödsdyna Hemi

1

3

6

2

5

4

7



 SIDA 37   Reservdelslista

Pos	 Benämning					     Art Nr

1-2 Bord 45 cm för stol 35 cm kompl......................... 	 24417
  Bord 47,5 cm för stil 37,5 cm kompl.................... 	 25187
  Bord 50 cm för stol 40 cm kompl......................... 	 24418
  Bord 52,5 cm för stol 42,5 cm kompl................... 	 25188
  Bord 55 cm för stol 45 cm kompl......................... 	 24419
  Bord 57.5 cm för stol 47.5 cm kompl .................. 	 25731
  Bord 60 cm för stol 50 cm kompl......................... 	 24601
2 Fixeringsband bord 27,5-50 cm........................... 	 62103
	

Bord



 SIDA 38   Reservdelslista

Pos	 Benämning						      Art nr

2 Armstödsdyna kort hemibord ............................. 		  81631
  Armstödsdyna lång hemibord.............................. 		  81632
3 Halkskydd hemibord 35-40 cm ........................... 		  81633
  Halkskydd hemibord 42,5-50............................... 		  81634
1-2 Hemibord 45 cm för stol 35 cm. kort armstödsdyna kompl	 26556
  Hemibord 47.5 cm för stol 37.5 kort armstödsdyna kompl 	 26557
  Hemibord 50 cm för stol 40 cm. kort armstödsdyna kompl	 26558
  Hemibord 52.5 cm för stol 42.5 kort armstödsdyna kompl	 26559
  Hemibord 55 cm för stol 45 cm. kort armstödsdyna kompl	 26560
  Hemibord 57.5 cm för stol 47.5 kort armstödsdyna kompl	 26561
  Hemibord 60 cm för stol 50 cm. kort armstödsdyna kompl	 26562
  Hemibord 45 cm för stol 35 cm. lång armstödsdyna kompl	 26563
  Hemibord 47.5 cm för stol 37.5 lång armstödsdyna kompl	 26564
  Hemibord 50 cm för stol 40 cm lång armstödsdyna kompl	 26565
  Hemibord 52.5 cm för stol 42.5 lång armstödsdyna kompl	 26566
  Hemibord 55 cm för stol 45 cm. lång armstödsdyna kompl	 26567
  Hemibord 57.5 cm för stol 47.5 lång armstödsdyna kompl	 26568
  Hemibord 60 cm för stol 50 cm. lång armstödsdyna kompl	 26569

1

2

3

Hemibord



 SIDA 39   Reservdelslista

Tippskydd

Pos	 Benämning					     Art Nr

1-3 Tippskydd Next 22-24 kompl .............................. 	 25969
  Tippskydd  Next 20 kompl .................................. 	 26132
2 Låsmutter M 6 .................................................... 	 12017
3 Skruv M 6x40 MC6S 10.9  fzb ............................ 	 11229
2-7 Tippskydd teleskoperande 20-26” kompl ............ 	 26895 
5 Skruv M 5x 55 MC6S 12.9 svkr DIN 912 ............. 	 11397 
6 Låsmutter M 5 kupol svkr.................................... 	 12042
7	 Hjul 40/5.2/12 tippskydd svart 	
	 40x09x05 pa6 sv ...............................................	 80727

	

1

3

2

4
3

2

6

7

5



 SIDA 40   Reservdelslista

Ekerskydd

Pos	 Benämning					     Art nr

1 Monteringssats ekerskydd, 6 st buntband ........... 	 26276
1-2 Ekerskydd 20” grå tryck ..................................... 	 25502-28	
  Ekerskydd 20” gult tryck .................................... 	 25502-29
  Ekerskydd 22” grå tryck ..................................... 	 25503-28
  Ekerskydd 22” gult tryck .................................... 	 25503-29
  Ekerskydd 24” grå tryck ..................................... 	 25504-28
  Ekerskydd 24” gult tryck .................................... 	 25504-29

12



 SIDA 41   Reservdelslista

Vårdarbroms

1

2
5

4

3

Pos	 Benämning					     Art Nr

1-5 Vårdarbroms Next................................................ 	 27415
1 Bromshandtag Next............................................. 	 81804
2 Vajerpaket vårdarbroms Next............................... 	 81939
3 Skruv M5X14 MC6S  8.8 fzb............................... 	 11224
4 Bromsmekanism vårdarbroms Next...................... 	 82398
5 Bricka BRB 5,3 fzb............................................... 	 13017
6 Vajerlås bromshandtag 100 mm 10 pack ............ 	 82854 
  Vajerlås bromshandtag 75 mm 10 pack .............. 	 82855

6



 SIDA 42   Reservdelslista

Höftbälte

Pos	 Benämning							       Art Nr

1 Höftbälte Next kompl ..........................................................	 26273

 



 SIDA 43   Reservdelslista

Huvudstöd

Pos	 Benämning								        Art Nr

1-11 Huvudstöd mod 1 Dartex 26x14 cm inkl stag med två leder exkl fäste...... 	 24462-63
  Huvudstöd mod 1 mörkgrå 26x14 cm inkl stag med två leder exkl fäste... 	 24462-60    	
1 Skruv M 5x 16 MRX svkr .......................................................................... 	 112413
2 Bricka M10 IZ DIN 6798/A2 ..................................................................... 	 13019
3 Distans D20 d8.5 L16 svkr ....................................................................... 	 20197
4 Huvudstödsdyna Dartex ........................................................................... 	 24470-63
  Huvudstödsdyna Crossrygg 2 mörkgrå ..................................................... 	 24470-60
5 Högrör huvudstöd Cross .......................................................................... 	 24472
6 Fästdel huvudstöd Cross u svm ................................................................ 	 24473
7 Fästdel huvudstöd Cross m svm ............................................................... 	 24474
8 Fästöra huvudstöd Cross u svm ................................................................ 	 24475
9 Fästöra huvudstöd Cross m svm ............................................................... 	 24476
10 Vred M 8x30 65 mm svart ....................................................................... 	 80123
11 Huvudstödsfäste för körbygel kompl sats.................................................. 	 25795	
12 Ryggbeslag huvudstöd ryggdyna  kompl sats............................................ 	 406256	

9 8
102

5

3 6
7 4

1

11 12



 SIDA 44   Reservdelslista

	 Pos	 Benämning	 Art nr

A	 Huvudstöd mod 2 med sidor Dartex stag 45 gr .........................................	 405766
1	 Huvudstöd mod 2 med sidor exkl stag och fästelement 320x170 mm 
	 inv 240 mm Dartex ...................................................................................	 405753
4	 Stag huvudstöd djupreg kompl .................................................................	 406262
6	 Stag hrb huvudstöd 45 gr .........................................................................	 406255

B	 Huvudstöd mod 2 m sidor sidof Dartex stag 45 gr sidoförskjutbart ...........	 405767
1	 Huvudstöd mod 2 med sidor exkl stag och fästelement 320x170 mm 
	 inv 240 mm Dartex ...................................................................................	 405753
2	 Stag huvudstöd djupreg kompl för sidoförskjutning Vipp/Lett 
	 exkl fästelement .......................................................................................	 400261 
6	 Stag hrb huvudstöd 45 gr .........................................................................	 406255 

C	 Huvudstöd mod 3 formad Dartex stag 45 gr .............................................	 405761
3	 Huvudstöd mod 3 formad exkl stag och fästelement  
	 250x140 mm Dartex .................................................................................	 405751
4	 Stag huvudstöd djupreg kompl .................................................................	 406262

6	 Stag hrb huvudstöd 45 gr .........................................................................	 406255
7	 Stag hrb huvudstöd 90 gr .........................................................................	 400260
8	 Stag hrb huvudstöd svanhals Vipp/Lett exkl fästelement.............................	 400262	
	
9	 Ryggbeslag huvudstöd ryggdyna  kompl sats.............................................	 406256	
10	 Huvudstödsfäste för körbygel kompl sats ..................................................	 25795	

Huvudstöd

76 8

A B C

6

2

3

4

1

1

6

4

6

109



 SIDA 45   Reservdelslista

Käpphållare Universal

Pos	 Benämning				          	 Art nr

1-7  Käpphållare universal........................................... 	 27327
1 Fästplåt käpphållare............................................. 	 82390
2     Käpphållare M100............................................... 	 50866
3     Resårband Cross svart.......................................... 	 80621
4  Skruv M6 x 40 MC6S 10,9 fzb............................. 	 11229
5      Skruv M6 x 12 MC6S 8,8 fzb............................... 	 11577
6    Bricka 6,4 x 14 x 1,5............................................ 	 13058
7    Låsmutter M6 DIN 985-6 fzb............................... 	 12017

1

2

3

4

5

6

7

7



 SIDA 46   Reservdelslista

Pos	 Benämning				          	 Art nr

1 Vinkelbegränsning............................................... 	 27791

1

Vinkelbegränsning


